
      
  

 

ELNÖKI JELENTÉS 

 
Verseny megnevezése:  Nyílt Országos Rövidtávú- és Rövidtávú Váltó Bajnokság  
Időpont, helyszín:  2021. szeptember 18-19. Győr 
Rendező: Veszprémi Honvéd Sportegyesület Tájékozódási Futó 

Szakosztály, 8200 Veszprém, Wartha V. u. 3. 
Versenyelnök: Molnár Zoltán 
 
 
A bajnokságok szervezése párhuzamosan történt, ezért jelen elnöki jelentés mindkét 
versenyre vonatkozóan készült.  
 
Előzmények: Sportegyesületünk 2020 őszén, MTFSZ pótpályázat útján nyerte el a bajnokság 
rendezési jogát. Eredeti terveink szerint a bajnokságokat Székesfehérváron rendeztük volna, 
de a Tabáni Spartacus WMOC rendezése miatt előzetes egyeztetések után a szintén kiváló 
adottságokkal rendelkező Győrben folytattuk le a a bajnokságok előkészítését.  
A pályázatban leadott terv önkormányzati egyeztetéseket követően került kialakításra. 
Tekintettel a pótpályázat tényére a szervezést a pályázat eredményessége után késlekedés 

nélkül megkezdtük, hiszen a rendezvény jellege miatt a rendelkezésre álló időkeret szűk volt.  
 
A rendező stáb kulcsembereinek felkérése a pályáztatás előtt megtörtént, ők végezték és 
végeztették el az elsődleges előkészítő munkákat, amibe a szervezés finisében egyesületünk 
egyre több tagja kapott konkrét feladatokat, összesen több mint 50 fő vett részt a szervezésben 
és a helyszíni lebonyolításban. A helyszíni stáb létszáma a külsős szolgáltatókkal (SI, TV, GPS 
tracking) a Magyar Honvédség odavezényelt állományával, a helyi önkéntesekkel, és a győri 
Városőrség tagjaival elérte a 100 főt. 
  
Az előkészítés kezdetekor azt a döntést hoztuk, hogy megvalósítjuk azt, amiről sokat 
beszélünk a sportágon belül, de idehaza magas színvonalon nem került még igazán 
megvalósításra: a tájfutást, és azon belül a leginkább „megmutatható” sprint számokat  

láthatóvá tesszük a külsősök, a sportági és lakossági közvélemény és a potenciális támogatók 
számára. Felvállaltuk a nehézségeket és a rengeteg energiát követelő munkát annak 
érdekében, hogy a versennyel a sportágunk fejlődését szolgáló eseményt hozzunk létre, 
amely a résztvevőknek a magas szintű szakmai tartalmon túlmenően a külsőségekben is 
megadja a világversenyekhez hasonló élményt. Emellett pedig a rendezvény kikerülhetetlen 
és látható legyen mind a médiában, mind pedig a verseny helyszíneken. 
 
A szervezés kezdetétől azon fáradoztunk, hogy a verseny ennek szellemében kerüljön 
előkészítésre minden részletében. Ennek fő eleme a nagyon aktív és erőteljes marketing 
munka volt, melynek sikere teremtette meg a sportágunkban jellemzően csak a nemzetközi 
csúcsversenyeken látható színvonalú szolgáltatások igénybevételének lehetőségét (élő 
közvetítés, LED kivetítők, GPS tracking, TV társaság használata) A marketing munka a tájfutó 

társadalom felé is kiemelt és rendkívül aktív volt, ennek köszönhetően nagylétszámú  
mezőnyökkel zajlottak a futamok, amelyeken bízunk benne, hogy maradandó élményt nyújtott 
a részvétel. 



      
  

 
 
Engedélyek  
A szükséges engedélyek – közterület használat, magánterületek használata, oktatási , 
egyházi- és közintézmények területének használata, rendőrségi- útkezelői engedélyek – 
beszerzése  folyamatos volt, a rendezvény idejére minden szükséges engedély és 
hozzájárulás rendelkezésre állt.   
 

Térképek  
A térképeket (Győr-Sziget, Győr-Belváros, Győr-Campus) Molnár Péter helyszínelte és 
rajzolta 2021 január-augusztus között. A rajzoláshoz ISSprOM 2019 jelkulcsot használt, 
melyhez új jelet nem használt. Az egységes szemlélet és ábrázolásmód az egyszemélyű 
térképészeti munka miatt biztosított volt. A térképek 1:4000-es, illetve FN50 korosztályok felett 
1:3000 méretarányban, 2 méteres alapszintközzel készültek. A nyomdai előkészítést Molnár 
Péter végezte. A térképek a CEWE budapesti nyomdájában készültek vízálló pretex papírra, 
kiváló minőségben. 
 
A ROB versenyeire használt, központi karantén helyszín biztosította, hogy a selejtező és a 
döntő teljesen külön területet használhasson. A selejtező futamai kihelyezett célba futottak be  
a Sziget városrészben, a döntő pedig a VK-nak helyet adó központi Dunakapu téri 

rendezvényterületre. Az ORVB-re pedig a VK költöztetése után szintén külön területen 
kerülhetett sor a Dunaparton fekvő Aranyparton és az egyetemi campus területén.  
 
Pályák  
A pályakitűzést a ROB selejtezőn Molnár Attila, a ROB döntőn Molnár Zoltán, az ORVB 
részére pedig Molnár Péter végezte. A pályakitűzők folyamatosan együtt dolgoztak az 
ellenőrzőbírókkal és a versenybíróság elnökével. Kijelenthető, hogy színvonalas pályákon 
futhattak a résztvevők. 
 
Nevezés, számlázás, fizetés  
A versenyekre nevezni az E-nevezés rendszeren keresztül lehetett. Ez mellett az e-mailen 
érkezett nevezéseket a rendező vitte fel a nevező rendszerbe. A határidő (szept. 3.) lejárta 
után másnap még fogadtunk elmaradt nevezéseket és 3 napon át változtatásokat. Ezt 

követően már csak a nyílt nevezések folytatódtak, illetve a kiegészítő szolgáltatásokat 
rendelhették meg a résztvevők a rendszer használatával. 
  
A verseny költségeit az on-line rendszeren keresztül előre utalással illetve bankkártyás 
fizetéssel rendezhették a résztvevők. Folyamatosan készítettük el a számlákat, melyeket e-
mailben vagy postán küldtünk el az egyesületek számára.  Készpénzben csak a helyszíni 
nevezők fizethettek.  
 
Kiírás, értesítő, rajtlista  
A verseny kiírása és értesítője a szabályzatnak megfelelően határidőben megjelent, annak a 
tartalma a versenybíróság és ellenőrzőbírók kiegészítésével készült. 
 

A rajtlisták az SI kezelők (Ambrus Sándor és Józsa Gábor) alapos munkájának köszönhetően 
időben elkészültek és nyilvánosságra kerültek a megfelelő felületeken. 



      
  

 
Támogatók, együttműködő partnerek  
Komoly marketing erőfeszítések eredményeképpen kb. 25 cég támogatta a bajnokságokat 
anyagi, tárgybeli- illetve szolgáltatási támogatásként, akiket mind online, mind pedig a 
helyszínen szerepeltettünk. A rendezvényt támogatta a Győri Egyházmegye illetve Győr és 
Veszprém MJV valamint a Magyar Honvédség. A selejtező futam keretein belül zajlott a MH 
tájfutó bajnokság, melynek eredményeit külön értékelés keretében dolgoztuk fel. 
 

A verseny fővédnökének kapcsolatok révén sikerült megnyerni Szijjártó Péter 
külügyminisztert, védnökei Dr. Dézsi Csaba András, Győr város polgármestere, Porga Gyula, 
Veszprém város polgár-mestere, Kovács Balázs, az MTFSZ elnöke, Ovádi Péter, 
országgyűlési képviselő , Simon Róbert Balázs, országgyűlési képviselő, Jakabos Zsuzsanna, 
Európa-bajnok úszó, olimpikon voltak. 
 
Szállások, étkezés  
A versenyre a Széchenyi István Egyetem kollégiumai (450 fő) illetve annak betelte után a győri 
SZC Kossuth Lajos, illetve a Kossuth Zsuzsanna lánykollégiumok álltak rendelkezésre. A 
szállásfoglalásokat előzetes egyeztetéseink alapján a résztvevők közvetlenül intézték a 
szálláshelyekkel. 
   

Nyílt kategóriák  
Szombaton délelőtt és vasárnap egyféle nyílt kategóriában biztosítottunk az OB-kon nem 
indulók számára versenyzési lehetőséget. Nyíltban nem hirdettünk eredményt.  
 
A versenyek lebonyolítása  
A verseny szept. 17-én 18:00-tól a Kossuth Kollégiumban való a jelentkeztetéssel kezdődött. 
A jelentkezők itt, valamint a futamok előtt a versenyközpontokban vehették fel a rajtszámokat, 
bérelt dugókákat. A jelentkeztetés és a rajtcsomagok kiadása zökkenőmentesen zajlott. 
 

RÖVIDTÁVÚ ORSZÁGOS BAJNOKSÁG 

 
A verseny központja a győri belvárosban található Dunakapu téren volt. A térre a rendezvény 
céléjára kizárólagos jogosultságot szereztünk, így nagy területen pihenőhely, letelepedésre 
alkalmas terület állt a versenyzők rendelkezésére. A versenyre büfét biztosító étterem 
nagyméretű rendezvénysátra a délutáni futamon előforduló esős időszakokban lehetőséget 
biztosított a versenyzőknek az eső előli behúzódásra. A helyszínen megfelelő számú illemhely 
a versenyzők részére ingyenes biztosított nyilvános WC-ben volt. A VK-ban óvoda, 
csomagmegőrző, masszázs, sportszerárusok, nyújtópont és látványos aréna várta a 
sportolókat LED kivetítőkkel. A versenyzők minden futam végén frissítőt, a ROB döntőn ezen 

felül süteményt kaptak. 
 
Rövidtávú OB selejtező - Sziget 
A verseny karanténja a Péterffy Evangélikus Iskola épületében és udvarán, valamit a hozzá 
csatolt és kordonnal körbezárt Rába-parti ligetben volt. Itt kulturált és megfelelő méretű hely 
állt rendelkezésre a pihenésre, a versenyre való felkészülésre. Az intézmény biztosította a 
nagyszámú illemhelyet és mosdót.  
 



      
  

A rajt a karantén közvetlen közelében időben felépült, a rajtban minden területre megfelelő 
számú segítőt biztosítottunk. A rajt pontos és zavartalan volt. A rajtfolyosó forgalmas 
úttesteken vezetett át, melyeken az átkelést katonák biztosították. A forgalmas útszakaszok 
előtt figyelemfelhívó táblákat helyeztünk el. 
 
A selejtezőben kihelyezett célt alkalmaztunk.  
 
A versenypályák a Sziget parkjaiban, lakótelepein, intézményeinek udvarán és társasházas  

részein vezettek. A forgalmas Radnóti és Erkel Ferenc utcákon az átkelési helyeken katonák 
biztosították versenyzők zavartalan haladását, valamint pontőrök figyelték a tiltások betartását. 
A Radnóti utcán a forgalomlassítás miatt komolyabb dugó alakult ki, melyet a katonai biztosító 
személyzet megfelelően és problémamentesen lekezelt.  
 
A pályák több intézményt érintettek, itt a kapuk megnyitását a verseny előtt rendezők 
ellenőrizték. A Bartók Béla Zeneiskola 3 kapuja közül az egyik megnyitása verseny reggelén 
az előzetes egyeztetések ellenére nem történhetett meg. Itt ellenőrzőbírói egyeztetés alapján 
külön biztosító személy segítette a futókat, fennakadást nem okozott az eset, hiszen az érintett 
pályák utolsó előtti pontja volt, közvetlenül a befutó előtt. A kapu zárva maradása tekintettel a 
pár méterre levő másik, terv szerint kinyitott kapura az eredményeket nem befolyásolta. 
 

A felvezetés időben lezajlott, az ellenőrzőpontok pontos kihelyezését az ellenőrző bírók 
jelenléte és futam előtti ellenőrzése biztosította. Az ellenőrzőpontokat pontőrök felügyelték. A 
tiltott területek (virágágyások, sövények) felügyeletét biztosítottuk illetve körbekordonoztuk. 
 
A célba érkező versenyzők frissítőt kaptak, majd szalagozás mentén jutottak vissza a 
versenyközpontba, ahol az eredményüket a rendezők kiolvasták. A verseny eredményei 
folyamatosan online elérhetők voltak. A kiolvasás végeztével a döntő rajtlista időben elkészült 
és nyilvánosságra került. 
 
A versenyre óvás nem érkezett. 
  
Rövidtávú OB döntő – Győr Belváros 
A délutáni döntőre a rajtlista időben publikálásra került, minden induló tájékozódhatott a 

rajtideje felől. 
 
A verseny karanténja a selejtezőhöz hasonlóan a Péterffy Evangélikus Iskola épületében és 
udvarán, valamit a hozzá csatolt és kordonnal körbezárt Rába-parti ligetben volt. Itt kulturált 
és megfelelő méretű hely állt rendelkezésre a pihenésre, a versenyre való felkészülésre. Az 
intézmény biztosította a nagyszámú illemhelyet és mosdót. A GPS közvetítés eszközeinek 
kiosztását külön személyzet végezte erre fenntartott helyen. A készülékek feladása rendben 
zajlott. 
 
A rajt a karanténtól 200 méterre volt megtalálható, emiatt 6 perccel az indulás előtt előrajt várta 
a futókat. A rajtfolyosó forgalmas utat keresztezett, melyen az átkelést katonák biztosították. 
A rajt időben felépült, a rajtban minden területre megfelelő számú segítőt biztosítottunk. A rajt 

pontos és zavartalan volt. A forgalmas útszakaszok előtt figyelemfelhívó táblákat helyeztünk 
el. A térképrajt a Rába-kettős híd Bécsi kapu tér felőli hídján volt. A verseny idejére az érintett 



      
  

szakaszon a járdát csak a futók használták, a hídfőkön a gyalogforgalmat áttereltük a híd D-i 
oldalára.  
 
A versenypályák a barokk Belváros szépen felújított terein, utcáin és sikátorain vezettek, ami 
nagyrészt sétáló zóna gépjárműforgalom nélkül. A Győri Nemzeti Színháznál a Czuczor és a 
Bajcsy-Zsilinszky utca keresztezéseinél katonák biztosították az esetleges, gyér forgalom 
lassítását. A terepen több árkádos udvarba, valamint a győriek elől is elzárt Püspökudvar és 
Szeminárium területére is bevezettek. Az érintett kapuk, átjárók megnyitását a verseny előtt 

rendezők többszörösen ellenőrizték és a pontőrök figyelték. A tiltott területek (virágágyások, 
sövények) felügyeletét biztosítottuk illetve körbekordonoztuk. 
 
A felvezetés időben lezajlott, az ellenőrzőpontok kihelyezését ellenőrzőbírói felügyelet és 
ellenőrzés mellett biztosítottuk. Az ellenőrzőpontokat pontőrök felügyelték. Mesterséges 
lezárásokat Győr város kérésére nem alkalmazhattunk. 
 
A TV közvetítés és a GPS tracking miatt a FN18-20-21 pályák ugyanazokat a pályákat futották. 
Ezek a döntők a cél mellett átfutópontot érintettek. A TV-s pontokról beérkező video anyag, a 
GPS közvetítés a LED falakon követhető volt, a rádiós pontok pedig részidőket szolgáltattak a 
közvetítéshez. A FN21A döntők indítása a verseny végén külön történt és online, Molnár Péter 
szakkommentárjával kísért Facebook élő közvetítésen ugyancsak követhető volt. 

 
A verseny a helyszínen folyamatosan szpíker közvetítése mellett zajlott.  
A célba érkező versenyzők frissítőt és süteményt kaptak.  
A verseny eredményei folyamatosan elérhetők voltak a live.mtfsz.hu felületen. 
 
A versenyre óvás nem érkezett.  
 
A verseny pozitív visszhangja alapján kijelenthetjük, hogy a megtett előkészületek és a 
lebonyolítás egyaránt sikeresek és eredményesek voltak. 
 
Az eredményhirdetésre a Dunakapu arénában került sor a látványosan kialakított díjátadó 
színpadon. A díjátadást Az Arrabona Brass fúvósok fellépése vezette fel és sort kerítettünk a 
JWOC és EYOC sikeres versenyzőinek szövetségi köszöntésére, illetve az MH Tájfutó 

Bajnokság díjátadójára. A díjakat Bardon Tamás ezredes, Tömösközy Tamás főtörzszászlós 
az MH LMVIK képviselői, Kovács Balázs MTFSZ elnök, Olaj Máté ügyvezető (M20 Generál 
Kft. ügyvezetője) adták át. A díjak egyedileg készített, a verseny logójával ellátott érmek és a 
támogatók által felajánlott tárgyjutalmak voltak, míg a külön értékelt MH bajnokságban az MH 
LMVIK által felajánlott kupákat vehették át a dobogósok. 
  
Az eredményhirdetést követően a teljes cél infrastruktúra lebontásra került.  
A helyszínt tisztán, rendben adtuk vissza a területgazdáknak. 
 
Országos Rövidtávú Váltó OB döntő – Győr Campus 
 
A verseny a Széchenyi István Egyetem egyetemi campusán, a mellette fekvő kertváros 

néhány utcáján és a Duna mellett fekvő Aranypart strandjának környékén zajlott. 
 



      
  

A verseny központját Bahnhof étterem előtt az Aranypart strandján alakítottuk ki. A területen 
az infrastruktúra biztosított volt - árnyékos terület, klubsátrak részére hely, mobil illemhelyek, 
bemelegítési terület. Az étterem által biztosított büfé mellett a sportszerárusok, illetve az O2 
rádió (Oxygen Music) is kitelepült.  
 
A strandon levő látványos tömegrajt, cél- és váltó zóna mellett  elhelyezett átfutó pont segítette 
a versenyzőket a küzdelmek követésében.  
 

A verseny célja, a váltó zóna, a tömegrajt helyszíne időben kiépítésre került. A térképtartó 
állványokra az előző este előkészített térképek időben kihelyezésre kerültek.  
Az átfutópontot, a váltást a 9:45-kor bemutattuk.  
 
A felvezetés időben lezajlott, az ellenőrzőpontok pontos kihelyezését ellenőrzőbírói 
ellenőrzéssel biztosították a felvezetők. Az ellenőrzőpontokat pontőrök felügyelték. A tiltott 
területeket (virágágyások, sövények) körbekordonozással jelöltük és őriztük.  
 
A cél melletti töltéssel párhuzamosan futó egyetemi körúton katonák felügyelték a gyér 
forgalmat és a futókat.  
 
A verseny során 3 blokkban, külön tömegrajtokkal indult el a 7 kategória. A verseny legvégén 

a még ki nem ment futók szintén tömegrajttal indulhattak 13:30-kor. 
 
A verseny folyamatosan szpíker közvetítése mellett zajlott, illetve a terepen felállított kamerák 
képeit is láthatták a résztvevők a felállított látványos LED-falon. 
 
A célba érkező versenyzők frissítőt kaptak.  
 
A verseny eredményei időben folyamatosan elérhetők voltak online a live.mtfsz.hu oldalon. 
 
A versenyen óvás, panasz nem történt. 
 
Az eredményhirdetésre az arénában került sor. A díjakat Kovács Balázs MTFSZ elnök, Molnár 
Péter versenyigazgató adták át. A díjak egyedileg készített, a verseny logójával ellátott érmek 

és a támogatók által felajánlott tárgyjutalmak voltak. 
 
Az eredményhirdetést követően a teljes cél infrastruktúra lebontásra került.  
A helyszínt tisztán, rendben adtuk vissza a területgazdának.  
 
Sajtó  
A versenyre önálló weblapot (www.rob2021.veszpremihonved.hu) és facebook, Instagram 
oldalt készítettünk ahol folyamatosan adtunk információkat, beharangozó anyagokat. 
 
A verseny előtt Győrben a Pálffy Étteremben tartottunk helyszíni sajtótájékoztatót a média 
képviselőinek. A verseny megelőzően online és nyomtatott formában számos sajtómegjelenés 
volt a bajnokságról.  

 



      
  

A verseny online közvetítését a helyszínen és utólag megtekintve nagy számú érdeklődő 
követte. 
 
Adminisztráció  
A verseny utáni adminisztrációt a verseny titkára (Németh Zsoltné) a versenyigazgató (Molnár 
Péter) és a versenyek SI kezelői végezték.  
 
Összegzés  

Egy ekkora rendezői gárda és egy ilyen összetett verseny megrendezése semmiképpen nem 
lehet hibátlan. Igyekeztünk azonban minden nehézséget és felmerülő feladatot rugalmasan 
kezelni és megoldani úgy, hogy a versenyzők érdekeit és zavartalan részvételét maximálisan 
figyelembe biztosítsuk. Feladatunkat a versenyről kapott visszajelzések alapján sikerrel 
oldottuk meg. Az előzetesen kitűzött magas színvonalú rendezést szakmai szempontból és a 
vállalt kiegészítő szolgáltatások tekintetében egyaránt sikerült teljesítenünk. 
 
Külön kiemeljük és köszönjük Ambrus Sándor és Ambrus András munkáját, akik az úttörő 
jellegű online és helyszíni közvetítés megvalósításában végeztek komoly munkát! Józsa 
Gábor hasonlóan kiváló munkát végzett az SI rendszer üzemeltetésében. 
 
Köszönet illeti meg a verseny a két ellenőrzőbíróját (Tokaji Mónika és Szabó András), az 

alapos munkáért és segítő, támogató hozzáállásért!   
 
Köszönjük Szlávik Zoltán hangulatfelelős – szpíker színvonalas munkáját. 
 
Összegzésként úgy értékelem, hogy a versenyek színvonalas, látványos módon, a 
bajnokságok rangjához illően kerültek megrendezésre és a résztvevők számára 
emlékezetesek maradnak. 
 

 
Molnár Zoltán 

versenybíróság elnöke 
 

 

Csákvár, 2021. szeptember 20.  


